
Ч. 136. Львів, Неділя, дня 17. (ЗО.) червня 1901 Річник V.

Передплата
на »РУСЛАНА< виносить:

в Австриї:
иа цїлпй рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор ) 
на чверть року 2'60вр.(5 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:^

на цілий рік . . 16 рублів 
або 36 франків 

иа пів року . . 8 рублів
або 18 франків

Поодиноке число по 8 кр. ав.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

----------- -----------
Виходить у Львові що дня 

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адміністрацій і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся дише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
славше 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Гайдамаччина.
На сей обидливий епітет, яким *В2Іеп- 

пік роїзкі» обкидав поодиноких людий і 
товариства, ми не звертали уваги, доки сей 
дневник з сих дрібних фактів, може не- 
такту, може хвилевого унесеня поодиноких 
осіб (о скілько наводжені »В/іеппік-ом< 
факти були правдиві і не пересаджені) сей 
орґан не схотів уковати збруї против ці
лого руского загалу та против нашої на 
родної політики.

Однак тут кінчить ся терпеливість. З 
нагоди недавних шкільних внесень сей 
орґан накинув ся на весь загал Русинів, 
на »ІІросьвіту« і єї читальні, відказав до- 
стовірности нашому духовеньству і передо
вим людям, та немов перед якими заго- 
ворщиками чи розбишаками кричить: >ка 
раул!« на автономічні власти.

Що-до страховища »поділу Галичини<, 
який мав ніби то бути предметом розмов 
та нарад но читальнях, ми вже виказали 
попередно, що не такий сей чорт страшний, 
як єго малює Вгіеппік. Дальшим предме
том розговорів в читальнях має бути »роз
діл шляхоцких маєтків«. Поминувши вже 
те, що тепер як-раз на дневнім порядку 
сойму є такий розділ за номочию »ренто- 
вих осель», вже перед тим порушено було 
аґрарне питане з польскої сторони звісною 
»1ех Нирка». Не можна-жеж обійти сего, 
щоби про такі животні для селяньского ста 
ну питаня, держати селян в цілковитій не- 
сьвідомости. Конечно, мусїли бути по чи
тальнях бесіди і толки, але щоби з того 
підсувати підозріле якогось комуністичного 
стремленя до > поділу маєтків» — се може 
видумати хиба ґазетярский тромтадрат!

Ще глуише вихлядає закид Вяіеппіка, 
що Русини немов то радять ся, як »Поля
ків вигнати з Галичини». Ой, пани редак-
тори, хиба вже нема тушів у Львові в не-'ставок збере ся, а вода буде собі шукати
достатку иньшої купіли? Злийте свої роз- 
горячені червнею спекою голови, щоби не 
виставляли ся на посьміховиско сьвіта! 
Щось подібного могла би хиба написати 
якась перелякана, ограничена баба, але не 
інтелїґентний чоловік при здорових зми- 
слах.

Про замітн більше социяльної натури, 
що то немов по читальнях підготовлюють 
бойкоти більших властителів та нараджу 
ють ся, як піднести платню хліборобам, 
вже і не станемо говорити, бо дотичне 
становлено »Б2Іеппік-а< ми вже зілюстро- 
вали при нагоді ратункової акциї коло 
безроботя у Львові. Сей орґан не хоче 
бачити людскої нужди і не ионимає пова
жної акциї несенії помочи убогим, мало
сильним та покривдженим, а уважає вже 
переступом всякий почин пролєтарияту до 
самооборони против визиску праці. Нині 
вже сьвіт прийшов до того, що самі пра- 
вительства дивлять ся поважно на кожду 
таку акцию, коли она переводить ся в лє- 
ґальних границях

Коли »Б2Іелпік роївкі» своїми інсину-'пе забули — нічого не навчили ся сі по- 
ациями та денунцияииями хотів налякати лїтики, і своїми нападами на статочну інї- 
загал Русинів, то бачить сам, що розми-! циятиву руских послів на поли шкільниц- 
нув ся дуже зі своєю цїлию, бо ми навіть'тва, заогнюють пристрасті! та суперництво

не заперечуємо єго замітів, а лише пятну- там, де повинно бути спільне порозумінє і 
ємо їх, як негідне крутійство. Бо не лише почуте справедливосте. Тим способом хо- 
подїї і їх мотиви »Пгіеппік« представляв тяй би ви і пошкодили руско-україньскій 
фальшиво, але і взагалі цілому рускому ідеї, то не прислужитесь нічим польскій 
загалови, рускін інтелїґенциї відмовляє до- справі. Сьміяти ся з вас буде той третий... 
віря. Читальні, пише, остають під догля- _ _ _ _ _ _ _
дом руского сьвященика — ему нема що 
вірити, видавництво »Просьвіти« є гайда- 
мацке — бо дотенерішна контроля не має 
значіня, навіть »контрольовані» книжки мі
стять в собі історичну неправду та нена
висть ■— се належить змінити, а >нїби-то 
угодовець» Барвіньский є такий сам, як 
другі Русини ОНИ Є доказом »ПОЛЬСКОГО у Котляревського підніс д. Стешенко против ме-
сентименталізма» в політиці.

Деж дів ся польский клич: >\УОІПІ 2 і
моїпупіі, гомпі 2 гомгпуті»?! Чи се має
бути ся вихвалювана свобода, щоб взяти і 
цілу суспільність під курателю, така рів-| 
ність, щоби погнобити все, що руске? Не
довідна вам >Просьвіта« і ви хотїли-б або 
відняти їй субвенцию, або накинути їй 
свою опіку так у єї внутрішнім заряді, як 
і по читальнях... Алеж дарма, панове, 
»Просьвіта* не з субвенциї живе, а чи
тальні, які були, такі будуть, хотяй би в 
данім разі мали зречи ся своєї принале
жності! до неї. Але ся геростратова робота 
певно не вийшла би на користь прихиль-|го 0Иравдан0Г0 заміту обнизив сам рецензент 
пикам шовінізму >І)2Іепнік-а роїйк-ого», бо
тим більше розширила би западню межи 
населенєм обох народностий краю.

Так само з ґрунту фальшивим є ста- 
новиско згаданого орґану, супротив зро
стаючого руского апетиту» на утворене 
рускої секциї при ц. к. шкільній раді кра- 
євій та нереведеня утраквізму на рускім 
університеті. Руский народ відчуває дуже 
потребу сеї реформи шкільництва, а неза- 
спокоїти сеї потреби, значило би в здоро
вім, розвиваючім ся орґанїзмі викликати 
недугу. Чи над сим не застановляють ся 
сі тромтадратскі політики ?

Спиниш греблею річку — тим більший

прірви куда іноді. А є у нас елементи, що 
поможуть пропорпати сю прірву, аби від
вернути воду руско-україньскої течії на 
чужі лотоки. Коли польскі шовіністи ста
нуть воювати проти» »ІІросьвіти«, зроблять 
неможливим єї патронат над читальнями, 
тоді дуже радо сей патронат і без краєної 
субвенциї перейме »К,ачковский« — бо він 
найде собі субвенцию деінде... Не дати 
розвинути ся руско-україньскій нациї на 
університеті, держати народне шкільництво 
під обухом концентрациї та під зарядом 
необізнаних людий з рускою мовою і лі
тературою, байдужих, або неприхильних 
до рускої, народної жизни, — се значить 
просто підпирати москвофільство на галиц- 
кій Руси, з яким руска громада так усерд- 
но боре ся від сорока літ.

А також тоді, в іністьдесятих роках 
польска нетерпимість викликала сю недугу 
на здоровім рускім орґанїзмі і сей руский, 
на жаль незаспоковний вчас апетит, ви
кликав був рід еміґрацийної горячки га- 
лицко-рускої інтелїґенциї за кордон... Нїчо

КНРИЛО СТУДИНЬСКИЙ.

Котляревский і Артемовский.
(Дальше).

В цілій своїй рецензиї про гайдамаччину

не один-одинокий оправданий заміт. На 29. стр. 
моїх »Лїтературних Заміток» скавав я, що »Ко- 

. тляревский в »Енеїдї« для козацтва і єго стар
шини в пеклі місця не найшов. Д. Стешенко 
виказує справедливо, що козацтво уміщене не 
лише в небі, як я се підніс, але і в пеклі, де 
Еней стрінув ся з цілою громадою свого війска1).

За сю »страшну» помилку, за сей • тяжкий» 
гріх, що і так в нічім не зміняє моїх головних 
висновків, приймаю всі компліменти, якими об
даровує мене рецензепт, к роді: »дивовижне ро- 
зумінє», »ненорозумінє предмета студиї», «не
уважність до текста »Енеїди« і т. п іп сіиісе 
іпПпііиш. Всеж таки шкода, що навіть вагу се-

через те, що одів єго в одежу пасквілю, уквіт
чав хлопнчим дотепом, зверненим против мене 
та що рівночасно злегковажив науковий дослїд 
такого поважного ученого, як иок. Мих. Драго- 
манов. Так прим. д. Стешенко пише: ,

• Треба, розумієть ся, бути наівним, щоби 
накидати Котляревскому думку про сьвятість 
козацтва; але у д. Студиньского козаки, дїйстно, 
виходять сьвятими. Щоб розігнати таку його 
приємну мрію, нагадаємо цитовані самим-же 
автором вірші Котляревского про козаків (За
порожців) — вони такі, що

Чи вкрасти що, язик дістати,
Кого живнем, чи обідрати,
Ні сто не вдержить їх гармат.

або
жінок там (в Січи) на тютюн міняють
В день няні сплять, а крадуть в ніч.

•Не думаємо, щоб означені риси були при
кметою сьвятости, бо такі самі гріхи, значить 
і козаки карають ся у Котляревского в пеклі»

Дотеп д. Стешенка про »сьвятість козац. 
тва» зістане без відповіди, бо подібної гадки я 
нїкуда не висловив. Д. Стешенко міг з цитова
ного мною уступу з „Енеїди» дізнати ся, що Ко
тляревский помістив у небі лише тих з козац
тва, • які правдиву жизнь велич3).

В моїй розвідці відзначив я також вірші 
• Енеїди», в яких автор по при своїй с мпатиї 
до Запорожців, характеризує їх вдачу некорист- 
ними чертами, однак притім додав я таку за
мітку :

• Запорожців зображає поет так, як про них 
розказують народні пісні та оповіданя. Останні 
бачуть в Запорожцях великих силачів, від яких

’) Між своїм війском пізнав Еней в пеклі:
Педька Терешка, Гелифона,
Панька, Охріма і Харка,
Леська, Олеиіка і Сизона,
Цархома, їська і Феська і т. п. О н и ш к е-

в и ч : «Руска бібліотека» Т. І. пісня III. стр. 26,
’) Т ам  ж е  стр. 28. пісня III і «Літературні Заміт

ки» стр. 29.
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віддиху в ірог утікає, або падає на землю, то 
знов людий, що знають випити, або яких обо- 
зязком є, уміти красти, розуміє ся, не в дома. 
Погляд сей на Запорожців, як вже завважав Дра- 
гоманов, невірний, хоть переняли єго, по сло
вам сего ученого, «деякі прихильні начальству 
письменні люди». По гадці Драгоманова, ' Запо
рі же було для Українців зовсім не тим місцем, 
де-0 можна лежати боком, пити горівку та дра- 
иіжничати, але місцем, де люди жили на своїй 
волі і господарювали вільно, на громадскін зем
лі і воді, ловлячи рибу а також пасучи скот, а 
в останні часи і хліб орючи»1).

Думаю, що д. Стешенкови не вільно було 
іґнорувати сего спростована Драгоманова.Гадаю 
також, що совістний чоловік не сьмів би висту
пити з ложною, а другими людьми справленою 
арґументациєю. Щож робити, коли д. Стешенко 
має свою окрему, „наукову" методу!...

Д. Стешенко підносить ще один і то остан- 
ний заміт. Він каже, що в словах Латина: »не 
зьвір я людску кров пролити і не харциз, людий 
щоб бити, для мене гидкий всякий бой« не яло 
ся бачити натяку на гуманність самого поета, 
«бо сих слів ужив лише Котляревский для ха
рактеристики боязливого і скупого Латина», бо 
сим словам суперечить «вояцкий запал поета, 
який отримував ріжні нагороди за хоробрість на 
війні». Таку інтернретацию уважає д. Стешенко 
моїм «гріхом, який зменьшуєть ся тільки через 
те, що він подїляєть ся і иньшими людьми, 
хоть помилка, що лежить в основі його, лиша- 
єть ся все помилкою» (стр. 23 — 4.).

Я думаю, що найзавзятїйший лицар, на 
вид крови, окалїчуваня жовнірів, осирочуваня 
родин назве таки війну найбільшим зьвірством, 
видуманим людскою захланностию. І хоть наве
дені слова з «Енеїди» справді дуже вірно обри
совують вдачу Латина то все таки маємо повне 
право бачити в них натяк на людяність поета, 
котрий і так дав нам чимало обявів своєї висо
кої гуманности.

Годить ся ще завважати, що на кінци сво
єї рецензиї д. Стешенко твердить, що Котлярев
ский виявив «повні симиатиї слова" до гайда
маччини (стр. 24.), які певно можна відмітити 
лише в буйній фантазиї рецензента.

Так перейшов я по черзі всі заміти д. Сте- 
шенка, не вилучаючи навіть найдрібнїйших і ви
казав, що не моя розвідка «повна помилок* (в 
нїй лише одна дрібна помилка), лише замітки 
д. Стешенка. Кидане безосновних фраз, довіль 
не натягане доказів, роздвоюване своїх поглядів 
в одній і тій самій справі, перекручуване чужих 
слів, ігнороване чужих дослідів, нес овістність а 
вкінци пасквільний тон довели ДО ТОГО. 1ЦО мі
сто наукової рецензиї написав д. Стешенко 
звичайний пасквіль.

(Дальше буде).

(ївска д а  против гуцулів
(Дальше).

Мимо наказу пушкарами, мимо підступу за 
сировицю та мимо обіцяних шусток за дорогу, 
видко, не призбиралось много підписів з грома 
ди на повномочию, коли аж хоплено ся звичай
ного в Галичині, а в Косівіцинї в особенности 
способу фальшована підписів. Для провіреня мо
го твердженя наводжу дословно цілу Уоіі 
тасЬ і:

У оїтасЬі. Оіе Оеіегіідіеп аіз дІеісЬагІі# 
ЬеіЬеіІі^І, хуаЬІеп ги іЬгеп ВеуоІІтасЬіі^Іеп біе 
Оетеінбе-ОІіебег бег ОгІзсЬаІІ 2аЬ іе: аіз Ьи- 
кіеп Рііірсгик, Іиап  Зетеп іик , Реіго Оиісгик, 
П та ї Нупсігак ипб ХУазуІ ХУоІупіик, ипб гііи 
т е п  сІепзеІЬеп сііе уоііє ипсі ипЬезскгапкІ- 
МасЬі еіп, сІіезеїЬеп Ьеі сіеп УегЬапсІІип^еп аиі 
Огипсісіез каіз. Раїепіз у о т  5. Лиіі 1853 іп АЬ 
зісЬі аиі сііе ВигсЬійкгип£ сіег ап^еогсіпеіеп 
АЬІезипу ипсі К.е^иіігип'г за тт іІ іс Ь е г  іЬпеп аиГ 
П ет Оиіе 2аЬіе гизіекепсіеп СгипсІЬегесІїІі^ип- 
^еп ипсі сіег (ІгипсПазіеп аиГ сі^епеп Огипсіеп 
гесЬіз£еПІ£ ги уегігеїіеп, Ьеі сіеп Уегіїапсіїип- 
§еп гесЬізуегЬіпсІІісЬе Егкіагип^еп аЬгиуеЬеп, 
Уєг£ІеісЬе ги зсЬІіеззеи, Еісіе аиігиіе^еп, апги
пеЬтеп осіег гйскгизсЬіеЬеп, УеггісЬПеізіип- 
£еп аизгизргесЬеп, Уогіасіип^еп, ВезсЬеісІе, Ег-

■) «Літер Замітки» стр. 9—11.

кеігпіпіззе іп Е тр їап £  ги пеЬтеп, ^еещп Ье 
зсЬхуєгіісЬє зісЬ НбЬегепогІз ги Ьегиіеп, кигг 
аііез ги іЬип, «газ баз ХУоЬІ ипб Везіе бег 
МасЬі^еЬег егіогбегп сІіігі'Ье, хуазаііезійг гесЬіз 
уегЬіпбІісЬ апгипеЬ теп  зіе зісЬ егкіагеп. 2иг 
ГІіЬегпаЬте аііег ВезсЬеібе Егкеппіпіззе, Уог- 
абип^еп иші зопзіі^еп ЗсЬгіІІеп хуігсі бег Ве- 

уоІІтасЬіі^Іе ХУазуІ ХУоІупіик Ь езііт і. 2аЬіе 
ага 18. АргіІ 1866.

•ф Еебог А піетеісгик 422*), ф Маїц ВаЬиІ- 
сгак 137, ф МісЬа)Іо Ьизкгізгсгик 595, ф- Іхуап 
Воісгик ХУазуїіп 665, ф Іиап  Воісгик Зіеіапои' 
586, Рііур ВоісгикбІЗ, ф Раи іо  Воісгик Іхуа- 
піху. ф Нпаї Магіузгсгик 644, у Озіар Сгеги-іп- 
зкі 114 у Лип) 2аіеісгик 357, у МісЬаІ Вага- 
піик 109, фМепбе! ВсЬйззеї 3, у Реіго 2а)аІсгик
598, І  Реіго Ваіібіик 687, ф Реіго Ник К и т а к  18кгіЬ1ак 302 І  01епа Оо1ик 387’ + ° ‘пУІГ0 2 и ‘ 
604, ф ХУазуІ 2іеІупіик 415, т Іиап Везазгсгик к ’ик 443> Т Ніпаї Оосупіик 449, у Апбгіі Оосу-
Реігоху 414, |  І1а Везазгсгик Нпаїоху 631, ф Па 
Везазгсгик 565, ф Оіеха Зетеп іи к  601. ф Іхуап 
ЗсЬиЛеІіик ОпиГгіху 56, ф Зіеіап МісЬизгсгок 288’ Т Гапг ОаЬгохузкі 88, у Оіеха Оапсгик 
145, ф З е т е п  Ообіик 322, ф Іи ап Каїупіик 382,І143’ Т Каїаггупа Пик 193, у Магука Еиііик 823, 
ф Нпаї Зи таги к  70, ф Апбгі) РііірС2ик 452, б  Міки,а Ри1іик 8 е т е п ш  682’ + 01еха Веп(1е^
ф Тотой) Віїисісгик 451, ф Іхуап Віїисісгик 450, 
ф \¥азу1 Віїисісгик 509, ф \Уазу1 Віїисісгик О ту - 
Ігоху 448, ф Гесіог Віїщісгик Зетепоху 447, 
ф Іхуап Магіузгсгик 503, ф Мазіипіа Віїисісгик 
501, ф Раїі) Віїисісгик 667, ХУазуїупа Віїисісгик 
664, ф Мукиїа Віїисісгик 657, ф Ресіог Во)сгик 
9, ф Іхуап Воісгик Мазііоху 63, ф На Воісгик 
Оіекзуп 59, ф І\уап Сгокотисііек 275, ф З е т е п  
Вгизіигзкі 648, ф Кеііг ОаЬогик 657, ф Реіго 
Вепісгик ХУазуїіху 252, ф Іххап Магсгик 222, 
ф В ту їго  К егтозгсгик 370, ф З е т е п  Рапсгик 
259, ф Ресііг Козгеїик 28, ф Магука Оаіозііик 
55, ф Лигу К о зіу ти к  45, ф Лигу Тгеїсгик 551, 

О ту їго  Зіепіиіохуісг 102, ф МісЬаіІо Оапуіик 
641, ф ХУазуІ Рапуіик 413, ф Іхуап 2іе1упіик 
349, ф М акзут Когпе)сгик 239, ф ЬеНіп \¥ого- 
похуісг 236, ф О ту їго  Зки та їсги к  227, ф Нгу- 
сіо Ник 232, ф Па О етіапсгик 359, ф Оіекза 
ЗіеГигіек Іхуапіху 165, ф ХУазуІ Восіпік 251, 
ф М акзут Росіпік 170, ф Нгуб НуЬак 303, фТу- 
то ііі Вгизіигіек 541, ф Нгусіо Ник 40/258, 
ф ХУагиага Весіпагик 258, ф НегзсЬ ЗсЬііззе171, 
ф Апсігіф СЬгарсгик Р єсііоіу 261, ф Нпаї Вепсіеі- 
егик 654, ф Ютуїго Вепс1е)сгик Зетепіху 568, 
ф Іхуап Вепсіеісгик 465, ф Мукиїа Вепсіеісгик 
467, ф Реіго Лигик 103, ф бпиігу Воііик 496, 
ф Іххап Воііик зіагу 628, ф Іхуап ВотЬиІак 180, 
ф З е т е п  Раїіісгик Отуїгоху 159, ф О ту їго  
Воісгик Зетепоху 441, ф ХУазуІ Воісгик (Кіі) 
406, ф І1а Во)ко (Сагик) 395 ф Ресіог ВеЬгопіик 
297, ф Аппа Воісгик 166, ф Реіго Воісгик 7, 
ф О ієхоху  2 і и Ь а. к Х У азу їіху  645 (хто се ?) 
ф Лига Макохупусгик 464. ф }ига Магіузгсгик 
275, ф Іхуап ВІузгсгик 506, ф Реіго Віузгсгик 
673, ф Кесіїг Еазкогпісгик 559, ф Н отап Віу- 
згегіек 784, ф Оіпуіго Віузгсгіек .Іакохуіху 488, 
ф З акка  Віувгсгіек 530, ф Нахугуїо Вгизіигзкі 
Еисіокі) 678, ф МісЬа! Магсгик 136, ф Оіекза 
Зкгурсгик 536, ф Н егазут ХУегейіек 221, ф ХУа- 
зуі Висгик 528, ф Апсігі СЬгарсгик Апсігіху 683, 
ф Рагазка СЬгарсгик 404, ф Еикіеп Вепсіеісгик 
656, ф Б т у їг о  Сгегкаїик 653, ф Оіекза Сгегка- 
Іик 480, ф Мукиїа Сгегкиїик Іхуапіху 499, ф Нпаї 
Сгереіик 828, ф Опиігу Сгереіик 828, ф ХУазуІ 
СЬосЬпахх’сгик 648, ф М акзут Сгереіик 218, 
ТутоП) С Ь ітсгик 580, ф Нгус Пик 837, ф ХУа- 
зуі Віїисісгик Іхуапіху 509, ф Аппа Ого^оІикЗОб, 
ф Іхуап Огузіик 429, ф Реіго Ргокорсгик ЗОЇ, 
ф Нпаї МусЬаДик, 348, ф Ресіог Огузіик З е т е -  
па ЗОЇ, ф Реіго Риісгик 182, ф О ту їго  Регка- 
Іик 463, ф Ресіог Регкаїик Апсігіху 571 ф Нгу-
сіо Резіик Захукіху 242, ф Оіекза Пик 356, фАп- — Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Мануїла;
па Пик 349, ф Іхуап З етеп іи к  Іхуапіи' 423, 
ф О туїго  Еііірсгик 755, ф ХУазуІ РіНрсгик 410, 
ф Еикіеп Рііірсгик 409, ф ХУазуІ Моїои'уіпіик 
361. фЛехусІосЬа Вигаїупзка 742, ф МісЬа|1о Оа
сігик 397, ф Іхуап Рііірсгик Пуп 444, ф Ресііо 
Рііірсгик 442, ф Реіго Рііірсгик Макзутіху 432, 
ф Нгусіо Пик 232, ф Оіеха Бапсгик О егтап- 
егик 583, ф Іхуап Нахугузгсгик 471, ф О ту їго  
Оапуіик 573, ф З е т е п  Ооіик 592, ф Апсігіі На
хугузгсгик ІІуп 486, ф А б ат  К іегтовгсгик 497, 
ф Нпаї Нахх гузгсгик 514, ф Опиігу Нахугузгсгик 
371, ф ЛехусІосЬа Восіпагик 341, ф Ресіог Зкгі- 
Ьіак 466, ф Апсігіі Пик Нгусіху 158, ф Оіепа 
Пик Ребіа 270, ф І1а Н отап іик 622, ф М акзут

*] Наведені числа означають ч. дому.

Ник ХУазуїіху 628, ф О ту їго  Нгузгкаїик 634, 
|  РаїаЬпа Ник 515, ф Ресііо Пик Іхуапіху 781, 
|  }ига Корагіик В-фпои'зкіе) 906, ф РеЬго Іи- 
зерегик 649, ф Ресііо Оіекзіик 123, ф Еикіеп Нгу- 
егик 284, ф МісЬаІ СЬгарсгик 666, ф Нгус 2іе- 
Іупіик 439, ф О туїго  Сгегкиїик ХУазуїіху 590, 
ф О т у їг  > Іхуазіик 376, ф Іхуап Легазіик Нгусіху 
125, і  Ьикіеп К іегтовгсгик Пуп 323, ф Іиап  
Віїобсгак 386, ф ОзІаГіф Сгокапсгак, ф О ту їго  
Зетеп іик  602, ф З е т е п  Еиііик 427, ф ХУазуІ 
Оабгик Іххапіху 540, ф Іхуап базіеізкі 5, ф Рага- 
зка Сабгик ХУазуїусЬа 34, ф Іхуап Оабгик Пуп 
616, ф .ІеххбосЬа ІІогбуісгик 260, ф Реіго ОаЬо- 
гіек 368, |  Лигуі 2иЬіик 584, ф Ресііо Оагабгик 
Іи'апіху 346, ф З етеп  Оагабгик 596, ф Реіго 
Оег^озіик 192, у ХУазуІ Рохузгик 216, ф АпсігЦ

піик 526, |  О ту їго  Ооіик 679, ф ХУазуІ Оису- 
піик 548, ф Рііір Еіікаїик 615, ф Раїі) Во)сгик

егик 564, ф Іхуап ІІорсгик 286, ф Аппа Нстсіе- 
сііик 643, ф Кзепка Иегсіесііик 681, ф МісЬаІ На 
зіепіик 43, ф Апсігі] Когсгик 13, ф Лига ІІог- 
с1у)сгик 12. ф Тапазіі Нузгкаїик ТутоП) 283, 
ф Іхуап Кіизгпіек 508, ф Па З к и та їсги к  2<»8, 
ф Апсігі] Мопсгик 308, ф Кіеіог Нирпапіек 223, 
ф МісЬа)1о Ногик 194, ф Лигуі Тапіик СЬготу 
610, ф Апіоп Тапіик 642, ф ХУазуІ .Іакохуіик 
Оекесіик 655, ф Опиігу З етеп іи к  424, ф Оіекза 
Зетеп іи к  470, ф Рагапка }игик 601, ф Ресііо Ра- 
сіосЬпіек 554, ф Іхуап Н егтозгсгик ОпиГгіху 
412, ф Іххап Лагетіісгик 241, ф Реіго Рііірсгик 
101, ф Мепбеї ХУа^пег 103, ф МісЬаІ Каїупіик 
280, ф Ресііо Еисіик 20, -ф Іххап Киїгусг 138, 
ф Опиігу К іегтозгсгик Іхуапіху 41, фЛакіху Вги- 
зіигзкі 391, ф Па ІІгарсгик Зетепіху 443, фЛига 
Макіхупусгик Бтуїгіху 437, ф Опиігу К іе гто 
згсгик Раххііху 408, ф Іхуап Зетеп іи к  МісЬа]1іху 
585, ф Па Кіегпусгик 630, ф Ь о т к а  (?) Во)сгик 
117, ф МісЬаІ ХУізгесІіик 348, ф Опиігу Кірегик 
еі Іххап 112, ф Нгусіо Рііірсгик 142, ф М акзут 
Пик ХУазуїіху 583, ф Реіго Когохусгик 197, 
ф ІІгуб Сгегхх’іїїзкі 104, ф Логеі К озтаск і 493 
ф Раххіо НгеЬогсгик 319, ф МісЬаІ Коїепсіагик 
132, ф ХУазуІ Зокоіохузкі 291, ф Ресіог Ко«Ьа- 
зіик 426, ф Ресііо Іхуазіик Згкізусгик 156, ф Ко- 
г т а  С Ь ітсгак  157, ф О ту їго  СесЬпіек 256, 
ф МісЬаІ Копізгсгик 83, ф Іххап Когисгик 212, 
ф Мукиїа 2иЬіик Реіепсіа 6, ф Аппа Коггеїик 
31, ф О ту їго  КасЬохузкі 26, ф Теїіпа Ьііупзка 
9і», ф Апсігі) Коггеїик 29, ф Мазііа Еазкогізгсгик 
399, ф Опиігу Ьориіак 572, ф Апіоп ХУпгопо- 
хх’ісг 220, ф Кигуїо З к и та їсги к  Іхуапіху 709, 
ф Аппа Макіхупусгик 334, ф Іхуап Ьисіик 85, 
ф Мекіеіа Магуіегик 703, ф М акзут Масаригек 
268, ф Оіепа Зріпсііик 263, ф Іхуап Масаригек 
246, ф Оіеха Лакохх іик Оекесіик 632, ф Апсігуі 
Ногсіуісгик 50, ф МісЬаіІо Пик 100, ф Іхуап Зе
те п іи к  Запіегик 99, ф Нгусіо Пик К о гту п  187 
ф К о гт а  С Ь ітсгак  186, ф Ресііо Пик 179, ф О- 
Іепа Ногсіозіисгка 178, фКагроКиїгик 35, фМа- 
гуіка Сгигко 89, ф Іиап  2иЬіик Еикасіа 535, 
ф Мукоіа Сгегкаїик 532, ф Реіго КоЬиІіек 512, 
ф Зоїіа ВаЬиІсгек 563, ф О ту їго  Кагріик 27, 
ф Зіеіап З ки тасги к  254, ф Па Кісіек 91, ф Ап
па Кісіек 461, ф Іхуап Кісіек Р єсіогіху 462, 
ф МісЬаІ Кісіек 651.

(Дальше буде).

Н о в и н к и .
рим.-кат. Люциї. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. Ле 
онтия муч.; рим.-кат. Теобальда. — В і в то р 
ії и к: гр. кат. Юди апост., Зосими; рим.-кат. Ма
рні Діви.

—  Репертуар руского народного театру у Львові.
В неділю дня ЗО. с. м. в сали «Сокола»: 
„ІІ-марі* (ІНтиґар), комічна опера в 3. діях 
Целлєра. Другий гостинний
слава Оржельского. В 3-ім 
Оржельский серенаду Галля.

Початок точно о 8. год. вечером.
Білети на се представлене продають ся в 

цукорнї Вн. Бєнєцкого, ул. Кароля Людвика, і в 
Народній 'Горговли.

— Загальні збори політ товариства у Львові 
„Руска Громада» відбули ся нині при значній у- 
части членів так місцевих як замісцевих та по
слів до ради державної і сеймових. Ширше 
справозданє зі зборів подамо в понеділок.

виступ п. Стани- 
актї відсьпіває п.



— Ювилейний концерт «Львівского Бонна» ви
пав дуже гарно. Велика саля „Народного Дому" 
ледви помістила всіх нрагнущих звеличати ювн 
лейне торжество так симпатичного товариства, 
яким є «Львівский Бонн", та почути „руску пі
сню благовісну, гармонійну, милу*. З  «Бонном« 
обходив також В'-лїтннй юнилей головованя в 
сім товаристві проф. Володимир Щухевич, яко
му зроблено скромну, але приємну овацию. 11о 
від ограню першої точки повного орхестрою ЗО. 
п. н., коли проф Шухевич виступив на естраду 
повигати зібраних на сім сьвятї гостей, діриґент 
»Бояна« и. др. Федак в короткій промові підвіс 
заслуги проф. Шухевича, яко голови товариства, 
і в доказ признана єго заходів около розвитку 
»Бонна», вручив ему від Боянїстів в дарунку- 
золотий перстень.

Про виконане поодиноких точок величезної 
програми подамо ширше справозданє в слідую
чім числі. Нині зазначимо, іцо миле вражінє з 
концерту полишесь на довго в памяти єго, уча
сників.

По концерті, який покінчив ся но II. год 
в ночи, відбув ся комерс в павільонї реставра- 
циї в поєзуїтскім парку, де при численних про 
мовах і тоастах переведено час до пізна в ночи.

— За упокій душі цїс. Фердинанда відправлено 
вчера о год. 8‘/8 богослуженє в церкві св.' Юра. 
Службу Божу правив ВПреосьв. Митрополит, а до 
парастасу станули крилошане. Сьиівав хор пи
томцїв. Крім духовеньства і питомцїв була на 
богосдуженю громада вірних і репрезентация 
війековосги; з властей правительственних і ав
тономічних не було видно нікого.

— Концерт «Тернопільского Бонна». В четвер 
дня 4. липня с. р відбуде ся в Тернополі! в са- 
ли «Сокола» о год. 8 1/» вечеро.м концерт това
риства «Терноиільский Боян» зі слідуючою про
грамою: 1) Вербицкий-Шевченко: «Завіїцанє», 
мішаний хор в супроводі фортепяна. 2) Війско- 
ва орхестра 55. п. п. 3) СЬоріп: Ор. 65. „ Іт  
Р г о т р і и 4) Колесса Шевченко: «Бул > колись», 
хор мужеский. 5) Війскова орхесгра 55. н. п. 6) 
Лиеенко-Шевченко: «Зацвила калина». Дует на 
сопран і тенор. 7) Вахнянин: з опери «Купало», 
хор мішаний в супровідї війекової орхесгри. — 
Ціни місці,: крісло перворядне 2 К, — другоря
дне Т50 К, треторядне І К. — Білетів дістати 
можяа в «Народній Торговлї*, а перед концер
том при касі. «— Виділ.

— Загальні збори Товариства взаїм. помочи 
дяків церковних гр.-кат. львівскої архиепархії 
відбудуть ся дня 2. липня с. р. о 10. год. рано 
в духовній семинариї V Львові, по попереднім 
відправленю Служби Божої. Дневннй порядок: 1. 
Справозданє з дїяльности виділу. 2. Справозданє 
касове 3. Реферат о. Танячкевича. 4. В іесеня 
членів. Наколи би не зібрало ся приписане стату
том число управлених членів, відбудуть ся за
гальні збори того самого дня о 3. год. пополуд
ня з довільним числом присутпих.

— Зі Станиславова доносять нам: Прокурато- 
рия скарбу у Львові виповіла з днем 15. липня 
1901 через суд, видїлови Філії руского педаго
гічного товариства в Станиславові, помешканє, 
яке займала Бурса педагогічного тов. в 0. реаль
ності! ВПреосв. Митроп. Андрея Шептрцкого, а 
котре він винаняв для Бурси без винагороди. Бу
ло однак застережене, що як будуть будувати 
семинарску церков і як окаже ся потреба, то ре
альність буде онорожненою. Реальність закупле 
на ВПреосв. Митрополитом є заінтабульована 
на релігійний фонд під будову семинарицкої ка
плиці. Сеї весни розпочав інжинєр Б’авер зі 
Львова роботи під будову семинариї, але лише 
на площа давкого руского приходегва В тім бу
динку семинариї має бути уміщена і кімнатна 
каплиця, а на бувшій реальності! ВПреосв. Митр. 
ІПентицкого не мають т е п е р  нічого будовати. 
В додатку застановлено на сей рік роботи роз 
початі коло будови, як про се доносять часо
писи і як можна наочно пересьвідчита ся. З  се 
го вішовідженя можна хиба тілько вносити, що 
будуть таки небавом знова будовати семинарию 
Було би се дуже пожаданою річию; — але якби 
мали ще з один рік і семинариї не будовати, то 
на сім потерпіла би убога шкільна молодїж, яка 
находила притулок в бурсі і через те не спов
нено би бажань жертводавця.

Які роїесепіа виходять з Косова? (Письмо 
з над Черемоша). Вахмайстер при жандармерії! 
в Косові, Без, одерж їв м. р. хрест заслуги. Ли
хі язики питають, чи не за те, іцо, подібно 
самбірско.уу інквізиторови, казав індаГувати гу
цулів Ннушевских, як то свого часу п. Окунев- 
ский обговорював справу широко в соймі. Коли 
мали той хрест причіпати, вийшло „роїесепіе" 
з Косова, щоби всі війти ставились на означену 
днину на «пораду» тай на «віслуханє», певне 
бесіди старости або нашого славного газЦрсу 
тагзга їка  — п. Бурси. Роїесепіе, прийти на на
раду, трафило на найприкрійшин час у гуцулів, 
бо на час косовиці. Та не помогло, бо війти 
«нерійш* (скорше) не послухають старшини зі 
Львова, з «Бідної*, як з Косова. — Тож війти 
ставились до «поради* в комплєтї — з виїм
ком довгонільского війта, котрий прислав в за- 
ступстві полїциянта — гейби на кпини.

По «пораді* і но «віслуханю* кажуть вій-

*»— —

ти: «не розходім ся бо мусить давати їсти і пи 
ти*. — 'Гай давали нам г.ірівку чорнійшу в д 
руму, пиво, ковбаси і риби, а іе того по трішки 
— не так як на «Мойсеевих* (Мойси) виборах 
і війти дуже ся «зоннили*, що їх кликали аж 
до Косова для порциї якоїсь чорн її горівки
1 «двох кріґлїв» пива, що їм уже навіть і в Ко
сові не знають «чести віддати* а найдужше 
«зочпила* собі війтнха з Голов, котра була на 
«пораді* та іі на «трахтаментї* — чи не м? га- 
зІ§ря(луіе... От які роїесепіа ідуть з Косова до 
війтів/! На підставі таких роїесеп фіґупув пото
му при замкненю рахунків: уагба пасгеїпіка діпі- 
пу па ройзіаміе роїесепіа... 6, 8 або і більше зл!!

— Будова нових церквей. В селі Пнївю, нід- 
вірняньского деканатл, будуть будовати церков 
за 32.000 кор., а в Загвіздю, станиславівского 
деканата розиічне ся будова нової церкви п с і  я 
планів інжинєра зі Станиславова и. Кудельско- 
го. На послїдню узбирано трома парохами без 
конкуренциї 34.000 корон, а з сеї квоти припаде 
часть на будову нового приходского дому. Цер
кви в ГІнївю і Загвіздю будуть деревляні. — 
В Товстолузї, дочернім селі иарохії Кипячкі ко
ло Тернополя, філіальний комітет будує нову 
церков м у р о в а н у .

— Ще раз про колєктантів на церкви-козсіоі-и.
Пишуть нам: В ч. 40. «Руслана* з с. р. піднесе
но вже про надужитя колєктантів. В дальший 
доказ надужитя подаю ту сьвіжий факт: Якийсь 
комітет загадав будовати кобсіоі в селі Стригань- 
цях, товмацкого подіту. На се Д'став той комі
тет дозвіл ц. к. намісництва з 23/УІ 1900. р. ч. 
6544 до збираня складок по копець 7900. Комітет 
той вислав, як то в більшій части діє ся, колє 
ктантів з книжочкою п е п о и а ґ і н о в а я о ю ,  і 
хотя дозвіл до збираня складок кінчив ся з 31. 
грудня 1900., вони збирали іі сего року, роз., без 
дозволу в снятиньскім повіті. 27|ІП с. р. були в 
косівскім старостві, де староста не перечитавши 
«оііехмгу* в їх кіінжічцї, дав своє стереотипне 
„ччііхіапо*. — Ту в косівскім зібрали сї колє- 
ктанти вправдї не много, а принаймій не ми іго 
записали, але і сего шкода коли має розмину 
тись з призначеною цїлею. — Але що важнїйше: 
заходить питане, чи колєктанти не збирали без 
відома Комітету, — і чому жандармерия, з та
ким чуйним шефом в Косові, не могла сего до
бачити через 2 місяці?! Коли книжку стали о- 
бертати на всі боки в Ферескули дня 30. мая 
с р., колєктанти дали ногам знати. Час би вже 
найти якийсь спосіб, щоби не дати нагоди до 
надужить!

— З над Дністра пишуть нам: Спасибіг Ре
дакції!'. що вивела на Божий сьвіт кривду мно
гих а старших сьвященикгв, якої допустила ся 
звісна родина сганиславівских галапасів при п і- 
слїдній обсадї иарохії Олеїнів в начіім повіті, 
на річ свого шваґра. Не пора ту, ні місце ро
зводитись рег Іощгит еі, Іа іи т  про сю справу. 
Зазначимо лише те, що як тільки настане новий 
владика в Станиславові, зажадаємо ревізиї сего 
безличного махерегва, а тоді виявить ся до голі, 
як то виглядає «управа* єпархії наколи полови 
на консистор ких совітник в та екзамінаторів 
синодальних, від котрих зависать материяльна і 
моральна судьбавсїхсьвящениківв єпархії, є са 
мі близькі свояки. Нема більшого та гіршого ли
ха в урядованю, як непотизм. Сего може недо
бачити хиба той, що ставить власний інтерес 
понад добро загалу. Тому то зістережено як 
сьвітскнм так духовним законодавством, що в 
ніякім уряді в тім самім місці! не може бути
2 близьких свояків. Але щ о там обходять якісь 
закони чи приписи наших станиславівских га
ла пісників, у котрих лишень свої інтереси на 
думці і в тій цїли вони псе готові до найнизших 
навіть послуг? Тому ми вже носгараємо ся о те, 
що у духовній управі на першім місця бу- 
де добро Церкви і народу а не інтереси одної 
родини галапасів...

— Виділ товариства руских женшин в Стани
славові оновіщує: Руский інститут дівочий під 
зарядом виділу товариства руских жешцнн в 
Станиславові, уміщений в реальності! під ч. 46. 
при ул. Казимпрівскій, кінчить в липни с. р. 
другий рік істнованя, і помимо многих трудно- 
стпй і ріжних перепон сповняє задачу статутам 
означену совісно і з очевидною користию для 
вихованя і образонаня руских дівчат в дусі па
тріоти чно-рускім і релїґійно-моральнім Як вели
ка була потреба заложеня інституту дівочого в 
Станиславові сьв'дчигь о тім факт, що коли 
в першім році істнованя було 14 дівчат, то вже
3 початком другого року було 33 інституток. 
Маючи від 1. мая с. р сьвітску настоятельку в 
інституті, міг виділ товариства придбати для ін
ститути кромі жіночих також мужескі сили у- 
чительскі до удїляня наук надобовязкових в 
інституті, а межи нньшими упрошений ц. к 
професор ґімназиї п. Рибчук уділяє і буде уді
ляти на дальше науки літератури і істориї рус- 
кої. В міру зросту числа інституток буде виділ 
в можности роширити науку надобовязкових 
предметів, завести деякі улїншеня, а усунути і 
можливі хиби в самім інституті. Длятого зачи
наючи у вересни третий рік істнованя нашого 
інститути, відносить ся виділ до патріотичних 
руских родичів, котрі би мали намір свої донь

ки віддати до нашого інститути, щоби найдаль
ше до 15. липня с. р. зголосили ся, або письмен
но або устно, в нашім інституті, де можна за
сягнути відповідної інформациї, кромі того на 
жадане висилає ся друковані услівя принятя.

— Томболя в Яворові. Дня 7. липня с. р. від
буде ся в Яворові «Томболя», з котрої дохід 
призначений на докінчене будови гр.-кат. цер
кви в Яворові. Грошеві датки або фанти на 
томболю належить присилати найдальше до 3. 
липня с. р. на ручи о. Левицкого, пароха в Я- 
ворові.

— Наші патріоти. (77а улици).— Здорові куме, 
к/ди змагаєте, певно на ювилейний концерт «Бо
нна*? — Ех, знаєте, ні... — Як то, такий патріот 
як Ви? — Та що з того, нині в нольскім театрі 
„ХУезсІе* внослїдне, а чоловік, правду сказавши, 
ще .єго не видів. Спішу ся... прощавайте!

{Під польским театром). — Ааа, Ви туг, от- 
ченьку, не на концерті „Бонна*? — Як бачите... 
Програма концерту така стаза, така мені звісна, 
що, даруйте, волів... теє... А тут ще приїхала 
жінчина сестра... -- Вірю, вірю...

(/1 авдиториї польского театру). — Моє по
важане, і Ви на «ДУезеїи*?— Еге... Пишна шту
ка, їй Б ігу, пишна! Що за мова, поезия, на
стрій!... — Но, а концерт «Бонна»? Тааа... своєю 
дорогою... варто би... але я тут для товариства. 
Ось мої товариші бюрові з «Дністра*. — ТаЬІеаи!

(По театрі, на валах гетманьских). — Кого 
я ви їж у? Ви з театру, не з концерту?— Псст, 
не так голосно! — Як-жеж се воно, спроневіря- 
єте ся рідній музі? — Ах, чому вони дали кон
церт саме перед першим. Ледви на ґалєрию чо
ловік собі позволив би. Але маю ще пару шісток, 
йд< вже на комерс «Бонна*. Того відмовити 
собі годі.

— Зразок нової правзписї. «4. Гіггп. 76/1 Ого
лошене! Вписує са (до) реєстру стоваришень 
заробкових и господаревих фірму «Народний 
дїмь в Городенці товариство зареєстроване з 
обмеженою порукою ■(,) котрою основою є ста
туте з дати Гироденка 19. цьвітня 1901. Цїлею 
сей, на час необмежений з осідком в Городенці 
заснованой спілки, єсть підиесее іье добробит? єй 
членів через купно и продаж недвижи.мостей, 
будоване чиншових домів и нрийманье грошей 
на склад нроцентовий в формі пожичок. В склад 
заряду спілки кходят(ь): ІІП, Др. Теофіль Оку- 
нєвскіи, а двокат, Зенон Лукавецкій(,) ц. к. ад(’)- 
юнкт судовий, 0. Емиліян Весоловскій (,) гр.(-) 
кат. сотрузннк (,) всі з Городенки, яко члени 
. и Кпім Гвоздецкій (,) ц. к ад(’)юнкт судовий, 
Андрей Коетик (,) ц к канцеліст судовий и И- 
ван Рибчукь (,) всі з Городники, яко заступни
ки. Підпис фірми єсть важний, коли під осно
вою єй, виписано або витиснено (,) підпише ся 
двох членів заряду. Оповіщена Товариства бу
дуть) помішувані в двох політичних руских 
часописах. Члени відвічают(ь) за зобовязаня 
Товариства своими уділами, и єще дальшою 
квотою, до висоти трех зложених або декларо
ваних уділів. Ц. к. Суд краєвий яко торговель
ний Відділ 1 . Коломия, 6. мая 1901*.

Крім 60 граматичних ошибок є в сім пи
сьмі ще повно стилістичних цьвіток. Чи в ко- 
ломийскім краєвім суді яко торговельнім нема 
ні одного урядника, що писав би ліпше як пе
ресічний штубак з 1. кляси народної школи?

— Дрібні вісти. У Львові помер носол на кра
євий сойм з Кракова, др. Фердинанд Иосиф Вай- 
ґель в 68. р. житя. Тіло покійника буде переве
зене до Кракова. — В місті Ессен в Німеччині 
золотник Ґельдмахер, дізнавши ся, що родина 
хоче єго віддати до заведеня божевільних, за
стрілив матір, сестру і служницю, а відтак відо
брав собі житє. — 3  Льондона доносять: В часі 
вчерашних вправ з армдтамп розірвало одну 
армату, при чім погиб капітан і один капраль, а 
сімох пньїпих вояків потрепіло тяжкі рани.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 29. червня. ХУіепег 21^. огололосила 

відручне письмо цісаря до Кербера, яким 
установляє ся дотеперішну квоту аж до 30. чер
вня 1902.

Віде іь, 29. червня. Нинішня ХУіепег 7Л%. о- 
голосила 167 ріжних відзначень і ордерів, якими 
цісар наділив ріжні особи з нагоди свого побу
ту в Празі.

Прага, 29. червня. В з’їзді „Соколів" бе
руть участь майже всі славяньскі народи, Фран
цузи і Данцї.

Рим, 29. червня. «8’есоіо* з Люжано доно
сить, що викрито заговор на житє короля Ві
ктора Імануіла.

Париж, 29. червня. Палата послів приняла 
313 голосами, против 252, закон о стоварише- 
нях, так як предложив єго сенат.

Букарешт, 29. червня. Палата послів при
няла закон, яким уневажнено надзвичайні кре
дити в висоті 79’/2 міліонів франків.



4  —

С0Ю55ЕИМ Ешезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна

Проґрама від 16 червня до ЗО. червня 1901.
При співучасте війскової м узики 80. п. п.

1) Асіеіа Могамб перш а субретка н. к. прив. 
театру  на И осиф ш тадї у Відня, г) б ііе та п , сен- 
заци йна тресура псів і котів. 3) Р іе іго  Ваваїагі, 
вокальн ий  ф еном ен з  консерватори! в Римі. 4) 
І_ез АІех Сагагапдеоі, винахідники воздуцш их 
танц їв  іоигЬШ оп. 5) Тйе б е о іііе ґв , найліпш і в 
сьвітї комічні акробати. 6) 1_іпа 6оІІ2, субретка 
театру  Ганна в Гамбурзі'. 7) Орхестра. 8) Трупа 
В огз іп і, акробати  головою  на голові на д ю х  
круж ляю чи х кулях. 9) Мегсеїіаз, ексцентрична 
двійка. 10) Тііе 5 В гиз іоп ’З; ком ічна нантоміна 
н а  б іциклях п. з. «Уродини з перепонами*. 11) 
З Вго іКегз К їіІ І іа т ’з, незрівнані еквілібристи раг 
ех сеїіеп се .

Щ о дня о 8. год. вечером  велике предста 
вленє. В неділю  і сьвята два  представленя. Щ о 
пятницї НідЬ и т е  представлене. Білети вчаснїй- 
ш е м ож на зам овляти  і набути в конторі Пльона 
при ул. П ароля Л ю двика ч. 9. у Львові.

Пошукую лекцій “ сІ“ „ ? а Є, » і -
ренною винагородою . Михайло М оравецкий укін 
чений семинарист, Львів, ул. Ж о в к ів ск а  ч. 44.

Евгека Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
п л о щ а  А ка д е м іч н а  ч. 4. I I .  п о в е р х , по  ц ін і  
1 ко р . за  б р о ш у р о в а н и й  і 1 к . ЗО сот. за  

о п р а в л е н и й  п р и м ір н и к .

Лєкцийна комісия
студентів ф ільософ ічного виділу львівского у н ї- 
верситета, яка  остає під зверхним  проводом 
нроф. Твардовского, норучає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголош еня 
приймаю ть члени комісиї щ оденно (навіть в  не
ділі і сьвята) на університет! (І п. Саля VIII) 
межи 12 год. —  А дреса: Л єкцийна ком ісия 
студентів ф  льософічиого видї.іу, Львів, Унївер- 
зитет.

За знамениті вироби преміований 
ц. к. державною медалию.

_Г. М0ЕА УБ8,
Вгііпп, СГ058ЄГ Р1а±2,

укіпченпй слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белї 
(Швейцарця), вироблює і доста
вляє годинники на вежі, церкви, 

школи; урядові будівлі. Фабрики, замни, вілл! і т. п в най-
точнїйіпім і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цінники на жадане даром. Вивіз на Схід.
15—26
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д н  ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

о д іж  о к е  р у с  ке т о в  а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

•Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т а у  
і в ір ж ж м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди Гваранцийні >Днїотра< а днем ЗІ. грудня 1900.
311.640 вор. 11 сот.Фонд реаервовив 

Реаерва премії . . . .  171.942 
Реверва специяльпа , . 6.000 „ —

г, __ Фонд емеритальний . . 80.924 „ 64
Тарифи »Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяє ея між членів в формі 

аворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту 8 премії.
•Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодована 2,120.834 кор. Шкоди 

ліквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.
ПолТси »Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 

ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
іциках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; в таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні' на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

«Днїстер» пошунує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аГенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провівиї. 

Зголош еня о а ґеи ц и ї треба вносити до Д ирекциї у  Львові.

равом
620.406 кор. Ш. сот

С еляне убігайте ся тілько о аґеициї «Дністра»

П р и з н а н і  з а  н а й л у ч ш і

Сталеві плуги
до  лук та  моху складо
ві і дияґональні.» І)

Обручкові, гладкі і сталеві

і - ,2 - ,3 -  і 
4ски бові

СІВАРКИ „ А С Я ІС О Ь А ”
КпРСІПІШ Д° трав, коню ш и- ііиьпрпи яи і зб іжа, грабдї 
до гром адж ен а сіна і зб іж а і 

перевертані до сіна.

Патен
товані

і. і іг  до овочів,і Апарати дірра
Праси ДО вин і ово

чів, ярин і т. д.
М л и н к и  на  о в о ч і  

і я г о д и .
Машини до толочена 

винограду.

П атен- ] \  Л Ю Т Ї  7ГТ Т і ї и  оборотні і обручкові, ручні, кератові 
товані уу -Ш Л А /іи  І І .  І П Ш  і парові; на керати  від  1—6 коний.

до ниіценя м ш иць на вино
граді, ріпаку та  зем ної блош ки.

керати

Кітлові печи до перенош ена. 
Парові м аш инки до паші

Найно 
війші

до чиїценя 
збіж а.
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Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф
в в іл л ї  о. Галайчука.

З ар яд  приймає купелевнх гостин на цілий сезон  
на м еш канє, також  з цілим  удерж анвм. Сезонові 
домівки в готели під власним  зарядом  по 2 3
покої по дуж е ум іреннх цінах. Можна винайм а- 
ти  і на місяці. Кухня і пивниця у власнім  за р я 
ді, окрем а читальн я для гостей, купелі в П руті 
о 200 кроків від готелю , прогу. ькн н етом ляч і 
зад ля  догідного полож еня м ісцевосте, а  зел їзни- 

ча с іа ц и я  о 150 кроків від готелю.
Зголош еня приймає п. М икола З аячк івски й  

в М икуличинї.оеогегое»

Січкарні систем и
Гексла.

млинки
МпиіІіШ А® ш р о т о в а н я ,  та  до к р а -  

. Ш Л И П Н И  я н я  буранів.буракії

>  Ручні праси до сіна та соломи
постійні і до перенош ена

я к  т а к о ж  в с я к і  н н ь ш і  г о с п о д а р с к і  м а ш и н и .

виконують і доставляють після найновійшої системиІ*ІІ. МАУГАКТН Со.
ц. і к. уприв. ф аб р и к а  м аш ин рільн., в ідливарня зе л їза  і парова кузня.

у Відни, 11,1. ТаЬогзІгаззе Иг. 71.

Заснована в 1872 р . 750 робітників.

Відзначена 400 золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах. 
Ц0~ Вичерпуючі катальоґи і численні письма з признаиєм — даром. 'ТМв

Застулцї і відпродавцї пожадані. 1—0

ЙІІ®
Хто ще не читав

Ф Р А Н Ц А  М Е Ш К А :

Д р  ам а н а  с е л і
ціна 70 сот.

і того самого автора: НАГУЛА 
ціна ЗО сот.

оповіданя з житя Словінців в перекладі І. Кузїва

нехай як  найскорш е зам овить сї дві книж очки в Наук. 
Товар, ім. Ш евченка, ул. Ч арнецкого 26, або в С тавро- 

пигійскій К нигарни ул. Руска у Львові.
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Видає і в ідповідає за  редакцию ^Лев УІопатиньский. 3 /д р у к а р н ї В. А. Ш ийковског і .


